



Житель соседней республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя соседней республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 24 сентября 2019 года подозреваемый, доставленный в МО МВД России «Сунженский» за нарушение общественного порядка, применил насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей по обеспечению правопорядка и общественной безопасности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1397206>